



Живая природа, континентальный Эквадор + Амазония

Даты тура: Любые

15 дней / 14 ночей (Перелет не включен)

Эквадор – небольшая, но уникальная страна. На ее территории есть часть горной системы Анд с огромным количеством спящих и действующих вулканов, побережье с уютными пляжами и тихими деревушками, джунгли Амазонки с экзотичными жителями и, конечно, Галапагосские острова – одно из самых популярных туристических направлений в мире.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Кито	Начало тура в любой день (в зависимости от наличия мест на экскурсии и в отелях). Прибытие в Международный аэропорт Марискаль Сукре города Кито , встреча с гидом — трансфер в отель. Размещение в отеле Patio Andaluz 4* Продолжительность трансфера – 1 час. Check in – 14:00
------------------------	--

<p>День 2 Кито</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия по Кито + Вулкан Руко-Пичинча.</p> <p>В течение обзорной экскурсии по Кито вы увидите увлекательные панорамы, церкви, купола и крыши, которые являются историческими реликвиями, и узнаете о колониальном искусстве, архитектуре, культуре, легендах и традициях. Кито, столица Эквадора, был основан в 16 веке на руинах города инков и расположен на высоте 2800 м. Несмотря на землетрясение 1917, город имеет наиболее хорошо сохранившийся и наименее измененный исторический центр в Латинской Америке. Архитектура и богатые интерьеры являются примерами Художественной школы Кито, которая представляет собой соединение испанского, итальянского, мавританского, фламандского искусств и искусства коренных народов. Художники этой школы работали над камнем и деревом, чтобы придать форму самым важным религиозным событиям. После полуторачасовой пешей экскурсии, исследуя Старый город, вы поймете почему Кито был первым городом мира, вошедшим в список культурного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Кито получил свое название от племени китус, населявшего регион задолго до испанского завоевания. В 1533 году Себастьян де Беналькасар овладел городом, который был сначала столицей Империи инков, а в 1541 году он был возведен в звание испанского города. Его полное название — Сан-Франциско-де-Кито. Город был столицей государства Кито до конца испанского колониального господства. Францисканский орден был первым из орденов, утвердившихся в Кито. Францисканцы немедленно начали строительство монастыря, который стал центром образования и искусства и имеет собственные школы живописи и скульптуры. Вокруг главной площади Пласа-Гранде находятся главные здания страны: Кафедральный собор, Президентский дворец, Архиепископский дворец и здание Мэрии. Мы посетим самый лучший образец колониального искусства в городе — иезуитский храм, фасад которого покрыт сложной резьбой.</p> <p>Также нас ждет посещение готического собора Basílica del Voto Nacional: Это религиозное сооружение было спроектировано французским архитектором, вдохновленным собором Парижской Богоматери. Базилика Национального Обета считается самым представительным произведением неоготической архитектуры в стране и одним из самых выдающихся в Латинской Америке. Базилика Национального Обета была основана в 19 веке и считается незавершенной, имеет на фасаде горгулий, а также эндемичных животных страны и региона, таких как: кайманы, черепахи, олуши, обезьяны и другие. Этот религиозный храм имеет длину 140 метров, ширину 35 метров и высоту центрального нефа 30 метров. Две фронтальные башни имеют высоту 115 метров. Базилика является одним из самых высоких сооружений города!</p> <p>Кито является столичным городом и имеет много контрастов, вы сможете оценить это, посетив старый город и новые районы.</p> <p>Красивый вид на весь город вам откроется со смотровой площадки Панесильо со статуей Девы Марии с крыльями – покровительницы города.</p> <p>В полдень мы продолжим наше путешествие к вулкану Руко-Пичинча.</p> <p>Трансфер к канатной дороге «Телеферико». Нет лучшего способа оценить привилегированное расположение Кито среди Анд, чем поднявшись на смотровую площадку по канатной дороге Teleferico.</p> <p>Подъем длится 20 минут и начинается на высоте 2950 метров и доходит до 4100(протяженность — 2,5 км), где находится смотровая площадка, откуда открывается вид практически на весь город. Мы поднимемся к вершине холма Крус-Лома. Короткая прогулка по Páramo – высокогорная экосистема горного хребта Анд.. Это короткий поход с красивыми видами на столицу Эквадора, город Кито, и окружающие вулканы. При ясной погоде мы сможем увидеть вулкан Котопакси, Антисана, Каямбе и другие.</p> <p>Включенный ланч-бокс.</p> <p>Остановки: Базилика Национального Обета, Главная Площадь, «Золотая Церковь», площадь Сан-Франциско, холм с Девой Марией, канатная дорога.</p> <p>Размещение в отеле Patio Andaluz 4*</p> <p>(завтрак, ланч-бокс)</p>
---------------------------	--

<p>День 3 Кито-Отавало</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия в город Отавало.</p> <p>Поездка по направлению к провинции Имбабура. По пути остановимся в населенных пунктах Кальдерон и Гуаябамба, попробуем типичные продукты, такие как черимойя (включено в стоимость). По прибытии в Миралаго мы посетим одну семью этого района, которая занимается продажей биското (традиционные печенья) и слоеного сыра, а также продегустируем эти продукты. На смотровой площадке Миралаго сможем насладиться прекраснейшим видом на вулкан Имбабура и озеро Сан-Пабло.</p> <p>Около полудня прибудем в город Отавало, где посетим знаменитую площадь Пончос с самым большим индейским рынком во всей Южной Америке. Можно будет поторговаться и приобрести индейские изделия кустарного производства.</p> <p>Во второй половине дня мы отправимся к населенному пункту Котакачи, знаменитому производством кожаных изделий, после чего продолжим наше путешествие к красивому водопаду Пегуче, который является священным местом для местных индейских общин. Короткая прогулка к водопаду через эвкалиптовый лес.</p> <p>Трансфер в красивую историческую асьенду. Свободное время для прогулок по территории асьенды.</p> <p>Размещение в отеле Pinsaqui</p> <p>(завтрак)</p>
<p>День 4 Отавало-Эль Анхель</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Заповедник Cotacachi -Cayapas и Национальный Парк Эль-Анхель.</p> <p>Экологический заповедник Котакачи-Каяпас (RECC) был объявлен заповедной территорией 24 сентября 1968 с целью проведения научных исследований и экспериментов. Площадь заповедника составляет 243 638 га. Территория заповедника покрыта лесами на 59,5% и кустарниками на 16%. Эта заповедная территория имеет самое большое количество экосистем в стране. Заповедник начинается на высоте 35 метров и заканчивается на высоте 4939 метров, на вершине вулкана Котакачи. Он охватывает тропические леса, влажные и дождевые леса, на которые сильно влияет Тихий океан. Этот естественный заповедник является частью тропической сельвы. Символ заповедника — это кондор. Эта территория — одна из многих заповедных зон в Эквадоре. В пределах заповедника мы посетим кратерное озеро Куикоча. Короткая прогулка вдоль кратера и плавание на катере по озеру.</p> <p>Далее мы продолжим путешествие по направлению к заповеднику El Angel, где обнаружим эндемичные виды флоры: фрайлехоны (эспелеция) и один из немногих полилеписовых лесов в мире.</p> <p>После ужина — короткая ночная прогулка с факелами по загадочному тысячелетнему лесу деревьев Полилепис, в течение которой гид нам расскажет одну из легенд этого загадочного леса.</p> <p>Остановки: кратерное озеро Куикоча, парк Эль-Анхель.</p> <p>Размещение в Polylepis Lodge</p> <p>(завтрак, ужин)</p>

День 5 Эль Анхель-Куикоча	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Экскурсия в национальном парке El Angel. Экологический заповедник El Angel площадью 15 715 гектаров находится на высоте от 585м до 4692м над уровнем моря. Здесь берут начало множество речек, которые являются частью крупных речных бассейнов. 85% площади парамо заповедника покрыто гигантскими фрайлеонами (<i>Espeletia rychnophylla</i>), которые являются эндемичным видом (парамо – экосистема высокогорья Анд Эквадора). Эти растения достигают 6 м в высоту и образуют целые леса, покрывающие весь пейзаж до горизонта. Цветы фрайлеона похожи на цветы подсолнечника, а ворс на листьях защищает растения от холодного и сурового климата. Местные жители используют эти растения в лечебных целях, включая лечение ревматизма. Помните лист в руке, чтобы почувствовать запах терпентина. Отдельные ворсистые листья местные жители называют <i>ogejas de conejo</i> («заячий уши»).</p> <p>Заповедник является средой обитания для многих видов животных, таких как радужная форель, голубокрылый чирок, кондор, лысуха, морщинистая каракара, андская чайка, андская лисица, пустельга, олень, дикий кролик, длиннохвостая ласка, серый мазама, горлица и др.</p> <p>Андские шпорцевые утки плавают в ручьях, соединяющих озера.</p> <p>Прогулка по заповеднику займет около 3 часов, после чего мы вернемся в лодж. Выезд из лоджа.</p> <p>Во второй половине дня переезд в красивую старинную асьенду на ночевку.</p> <p>Свободное время для прогулок по территории асьенды.</p> <p>Размещение в отеле Cusin (завтрак)</p>
---------------------------	--

День 6 Имбабура-Пулулауа	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Розы, линия экватора и посещение геоботанического заповедника Пулулауа.</p> <p>Утром мы посетим плантацию роз, где увидим весь процесс, от выращивания до упаковки этих красивых цветов: На плантации мы увидим розы разных цветов и размеров, которые Эквадор экспортирует в различные точки земного шара. Мы наблюдаем за процессами срезывания и отбора, который нас убедит в высоком качестве экспортного товара.</p> <p>Примечание: плантация не посещается в выходные и праздничные дни!</p> <p>Отправляемся к “Середине мира” (линия экватора).</p> <p>Существуют два места для посещения линии экватора, и мы посетим оба места:</p> <p>1.) Город Митад-дель-Мундо. Город Митад-дель-Мундо – это туристический и торговый центр, где туристы могут обнаружить монумент, сделанный в память о геодезической экспедиции 1736 года, установившей прохождение линии экватора в этом месте. Туристический комплекс «Середина Мира» принадлежит префектуре провинции Пичинча, Эквадор. Он расположен в приходе Сан-Антонио столичного округа Кито, к северу от центра города Кито. На территории комплекса строится штаб-квартира Союза Южноамериканских наций. Между 1979 и 1982 годами был установлен памятник высотой 30 метров, отмечающий место, где, как считалось, проходила линия экватора. От центра монумента отходит линия, обозначающая экватор, за многие годы бесчисленные туристы пересекли ее. Но на самом деле вся конструкция расположена в 240 м к югу от настоящей линии, которая была вычислена в XX веке верно благодаря появлению системы позиционирования GPS.</p> <p>2.) Музей Интињян. В этом музее мы сможем реализовать серию экспериментов, которые объясняют влияние линии экватора на естественные силы природы. Также здесь вы получите информацию о культуре древних народов, и мы сможем увидеть серию тотемов различных культур Южной Америки. Здесь стоят традиционные жилища разных культур, существующих в стране, например, домик с предметами, принадлежавшими одной индейской семье, которая жила в этом месте много поколений назад.</p> <p>Продолжение путешествия и посещение кратера Пулулауа.</p> <p>Этот огромный вулканический кратер – один из самых больших в мире и один из двух обитаемых; большинством ученых классифицируется как активный. Является частью большого геоботанического заповедника Pululahua, который также включает в себя территорию вне кратера, например, покрытый лесом глубокий речной каньон.</p> <p>Все перечисленные места составляют удивительный пейзаж региона, наполненный разнообразными растениями. Заповедник также дает приют богатейшему разнообразию флоры и фауны, и это место привлекает тех, кто интересуется вулканизмом.</p> <p>На дне кратера находятся маленькие фермы, на которых живут коренные жители, большинство из которых индейского происхождения. Они живут в этой местности со времен инков, до сих пор обрабатывая вручную или при помощи волов свои земли и главным образом выращивая кукурузу и фасоль, а также разводя некоторые виды домашних животных, и не пользуются сельскохозяйственной техникой, которая нарушила бы покой этого уникального места.</p> <p>Свободное время для фотографий на смотровой площадке – трансфер в отель.</p> <p>Свободная вторая половина дня для отдыха, разбора фотографий.</p> <p>Остановки: плантация роз, музей Интињян, «Середина Мира», кратер Пулулауа.</p> <p>Размещение в отеле El Crater 4*</p>
--------------------------	--

День 7 Пулулайа-Бельявиста	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Посещение тропического леса Миндо. В сердце облачного леса, где облака с деревьями создают ковровый покров, наполненный магией и мистикой, находится частный заповедник посреди и в гармонии с дикой природой. Это место создано для приключений, отдыха и глубокого контакта с природой – среда обитания для сотен видов растений, птиц и других животных. Погрузитесь в природу в компании с гидами, которые посвятили свои жизни сохранению этого уникального места.</p> <p>6:30: Выезд из отеля после завтрака (время выезда может меняться).</p> <p>Прибытие в Bellavista.</p> <p>Размещение и легкий поход в лес. Обед.</p> <p>После обеда — поход по лесу, изучение экологии этого мистического леса и/или наблюдение за птицами. Ужин.</p> <p>Размещение в Bellavista Lodge 4* (завтрак, обед, ужин)</p>
День 8 Бельявиста	<p>5:00 Поездка к месту слета скалистых петушков в часе от лоджа. Возвращение в лодж.</p> <p>8:00: Завтрак.</p> <p>Поход по облачному лесу к водопаду Escondida (Спрятанный). Длительность похода - 3 часа.</p> <p>12:30: Обед.</p> <p>После обеда мы отправимся в туристических городок Миндо, где посетим цветник с орхидеями и шоколадную мини-фабрику, где увидим весь процесс производства самой знаменитой сладости в мире. На фабрике производят 100% органический шоколад.</p> <p>Возвращение в лодж.</p> <p>19.00: Ужин.</p> <p>Размещение в Bellavista Lodge 4* (завтрак, обед, ужин)</p>

День 9 Бельявиста-Янакоча-Котопакси

Завтрак в отеле.

Заповедник Янакоча.

Продолжительность экскурсионного дня вместе с переездами – 8 часов.

6:00 Утренняя прогулка и наблюдение за птицами.

После завтрака в отеле мы отправимся к заповеднику Янакоча.

Заповедник Янакоча был основан в 2001 году для защиты известных во всем мире и находящихся на грани исчезновения колибри, таких как черногрудый эрион, чьи известные пределы обитания простираются до вулкана Пичинча на северо-западе Кито. Средой обитания для этих птиц является высокогорный полилеписовый лес, который сильно истощен в связи с сельскохозяйственной обработкой этих мест и добычей угля. Управление заповедником находится в руках местной общины Jocotoco, которой была предложена эта земля в постоянное владение. Это место очень популярно среди гостей города Кито благодаря удивительным видам на вершины вулкана Пичинча и других вулканов, находящихся намного дальше. Здесь можно увидеть много колибри возле кормушек.

Включенный ланч-бокс.

Переезд в провинцию Котопакси в старинную асьенду.

Размещение в отеле La Cienega 4*

(завтрак, ланч-бокс)

День 10 Котопакси-Килотоа-Кито

Завтрак в отеле.

Посещение кратера и озера Килотоа.

Продолжение путешествия к вулкану Килотоа. По пути посещается кустарная мастерская в деревне Тигуа, где зародился стиль живописи «Наив» – андские пейзажи Эквадора на овечьей шкуре.

Затем мы продолжим наш путь в западном направлении к Центральным Андам Эквадора. Мы отправимся по маршруту, известному как «Путь Пухили», проезжая через поселок Килотоа.

Прибыв к кратеру Килотоа, мы посетим смотровую площадку с видом на кратерное озеро и сможем прогуляться по индейской общине.

По желанию (в зависимости от времени и желания), мы сможем спуститься пешком к краю озера, поплавать на каяках и вернуться на мулах. Прогулка на каяке и мулы не включены в стоимость. Услуги подъема на мулах неофициальные, предлагаются местными жителями и только до 15:00, приблизительно.

Остановки: смотровые площадки, галерея индейской живописи, кратерное озеро.

Размещение в отеле Patio Andaluz 4*

(завтрак)

Завтрак в отеле - трансфер в аэропорт - перелет в провинцию Кока (Амазония Эквадора).

Программа 4 дня/3 ночи с амазонским лоджем Sacha

Маршрут может меняться в зависимости от погодных условий, специфических интересов и физической формы наших гостей.

День 1

Вылет из Кито в 11:00 (время вылета может меняться). 30-минутный перелет над Андами приведет вас в оживленный нефтяной город Коку в бассейне реки Амазонки. Ланч-бокс в частном домике в городе и далее – поход к пристани, где вы сядете на борт моторного каноэ для путешествия вниз по реке в течение 2 часов к владениям Sacha Lodge.

30-минутный поход через тропический лес приведет нас к озеру Пилчикоча. Здесь вас встретят сотрудники лоджа и сопроводят на вёсельных каноэ через озеро к конечному пункту вашего путешествия. Прибытие в Sacha Lodge в 15:30-16:00 (время прибытия может меняться).

Наблюдение за птицами с нашей смотровой мини-башни предлагает гостям прекрасную возможность увидеть несколько видов птиц. Это также прекрасное место для наблюдения за закатом солнца. Посетите ферму бабочек с вашим гидом-натуралистом для того, чтобы увидеть разные виды бабочек в их различных состояниях.

После ужина сопроводите вашего гида-натуралиста в ночном походе по тропическому лесу в поисках разных видов животных, которые можно увидеть только ночью, или возможна безмолвная прогулка на каноэ по озеру в поисках черного и очкового кайманов с яркими оранжевыми глазами.

(завтрак, ланч-бокс, ужин)

День 2

Начало утренней экскурсии в 6:00-7:00. Поход по тропе Liana Chica и прибытие к мосту над лесным покровом “сапору” для удивительных видов на полог тропического леса и наблюдения за многими видами красочных птиц. Конструкция, подвешенная на жестких прутьях, – это одно из нескольких в мире подобных сооружений! Находится в пределах частного заповедника Sacha, в 3 километрах от реки Напо и в 1,5 километрах от лоджа. Эта тропа предоставляет гостям возможность получить прекрасные виды на лесной покров с близкого расстояния.

Дорога канопи спроектирована с учетом всех норм безопасности. Вы будете чувствовать себя на ней абсолютно комфортно.

После этой экскурсии нас ждет поход по тропе Liana Grande через ландшафт низких пойм игапо, где местные гиды покажут и расскажут вам о целебных растениях, которые используются на протяжении многих веков в их культуре.

Liana Grande свернет на тропу Higueron, которая поведет вас через девственный лес с огромными хлопковыми и фиговыми деревьями, возвышающимися на десятки метров над вашей головой.

После обеда вы можете выбрать между легким походом вдоль берега реки Напо или более приключенческим походом по тропе Leoncillo в поисках неуловимых темных обезьян-прыгунов. Любая из двух троп в конце приведет вас к дощатому помосту и по нему к озеру для переправы на каноэ обратно в лодж.

(завтрак, обед, ужин)

День 3

Покинем наш лодж после завтрака и начнем поход по тропе Lagartococha. Эта тропа предлагает вам шанс узнать больше о местных жителях и их отношениях с лесом, узнать о деревьях, в которых, по поверьям местных жителей, живут души их предков, и о таинственном “dwende” или лесном демоне.

По прибытии к озеру Лагартокоча нас ждет спокойная прогулка на каноэ через естественные топи, которые являются местом обитания анаконд, кайманов и калибар. Поход вдоль озера Лагартокоча после прогулки на каноэ может

День 11 - 14 Кито-Амазония-Кито

<p>День 15 Вылет из Кито</p>	<p>Завтрак в отеле - трансфер в Международный аэропорт Марискаль-Сукре города Кито. Международный перелет.</p> <p>Check out - 12:00</p> <p>(завтрак)</p>
------------------------------	--

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы и экскурсии: групповые – в Амазонии и Bellavista, индивидуальные – в течение остальной программы; • Проживание в отелях по программе; • Указанное питание; • При всех трансферах и экскурсиях: услуги англоговорящего гида – в Амазонии; услуги русскоговорящего гида-переводчика/гид-водителя – в течение остальной программы; • Входные билеты в места, посещение которых описано в маршруте. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные перелеты; • Медицинская страховка; • Страховка от невыезда; • Перелет Кито-Кока-Кито – USD 275 на человека. Скидка для детей младше 12 лет – USD 50 (стоимость может меняться); • Вход в индейский информационный центр US\$ 10 на человека (оплачивается на месте); • Чаевые; • Личные расходы; • Услуги, не описанные в маршруте.

Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **6 927 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **7 454 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **11 795 USD**

***Предложение не является публичной офертой**